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«Xrotikh 2tepeod Xaouotocy, yol NNM.M., 1° ECdu.

I'panty E€étaon (Kavovikn)

1. (2,2 pov.) Aivetar to TPLopOpTO TANIGIO TOL 180 mm 120 mm
oynuatoc. Xto dxpo D g pdpdov BCD eivar ' i
tomofetnpévn pia tpoyoio yopic Tpiéc, aktivog
r =50mm. AC = r. [lod dOvoun ackeitor omd
T0 KOA®O0 610 GKpo A TG pafdov ECA; Ilowd

dvuvaun ackeitan amd tov dEova g Tpoyoiiag oTo
dxpo D; No vmoioywotovv o1 oplldvtieg ot

KOTOKOPVPEG GUVIOTMGCELS TMV OVIIOPACEDMV OTIG
apbpwoceic B xor E , xou g dbvoung mov 300 N
petapipaleron oy ecmtepikn apbpwon C.

50 kN 100\2 kN

2. (3,4 pov.) (@) Na amoderybei ot 10
OIKTUMUA TOL GYNUOTOG €Vl OTEPED
(éheyyog oTepedTNTOG OioKOL KO
ot1epedTNTOG (POPEN) KOl 1G0CTUTIKO,
(B) va vmoloyioTtoOV Ol aVTIOPACELS
ompigng, xat (y) va vToAoY1GTOOV Ot
aovikég duvdpuelg tov e&ng papowv
tov: (i) 11 wou 16 wan (ii) 13, 14 kot
15.

10 kN
4 2Zm 2m—*——
N .

3. (4,4 pov.) T'o 10 Mhaico tov oynuatog: (a) vo '| F |
vroloylotody ot avidpdoeg ompitng, (B) va 2m | ||
vroAoylstody to N, O, M ouig topéc: A, Cy, Cs, Coys 10 kN lc 5 5kNm | su
D,E., Es, Fyp, Fs, Ggp, G ¥ B, xon (y) va > —-—-—D B se——
oyedlaotovv ta dwaypappata (N), (Q), (M). am : V
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